



Судом удовлетворено ходатайство следователя об аресте подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

25 сентября 2009 года на лестничной площадке дома № 25/2 по улице Семашко города Липецка обнаружено тело 55-летнего мужчины без внешних признаков насильственной смерти. Согласно заключения судебно-медицинского исследования, смерть потерпевшего наступила в результате тупой травмы живота, повреждения внутренних органов. Советским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Липецкой области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Проведенными следственно-оперативными мероприятиями был установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления, им оказался 40-летний мужчина, проживающий в одной из квартир указанного дома. В ходе допроса, он пояснил, что избил потерпевшего за то, что он не вернул ему деньги, оставшиеся от покупки водки. В настоящее время судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Пресс-служба следственного управления СКП РФ по Липецкой области

30 сентября 2009

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/742094>